

# 本报车房盛典完美收官

## 三天销售各类车辆 1156 台

□记者 张涛 张纪珍

本报9月20日讯 20日下午,山东省第十二届广告节系列展会之一,2009齐鲁(临沂)秋季汽车展示交易会、齐鲁晚报首届魅力临沂金秋住交会,在临沂市鲁信国际展馆完美落幕。在三天的展会里,鲁信国际展馆内场面持续火爆,各参展商赚了个盆满钵满,各种车辆成交量达到1156台,各房产企业、家装企业都取得了满意的销售业绩。

20日是车展的最后一天,虽然天上不时飘起小雨,但仍有众多市民赶来观展,鲁信国际展馆内人潮涌动。记者在现场了解到,本届车房盛会内容丰富且多有创新,不但有临沂众多精品楼盘参展,而且有近30个汽车厂家直接参与,临沂各大汽车经销商全力加盟。让人目不暇接的靓车、优雅美丽的车模、奢华典雅的场地、丰富多彩的演出以及席卷全场的优惠促销活动,吸引了数以万计的市民前来参观。

各大品牌汽车经销商及房地产开发商在给消费者带来实惠的同时,也尝到了收获的喜悦。短短三天时间,30余个汽车品牌的经销商,在车房展期间成交车辆1156辆,这一成

绩翻开了临沂车房展史上新的一页。

众多观展市民除了现场欣赏到名盘、名车、名模外,还参与了由组委会与参展商举办的文艺演出、抽奖等各种丰富多彩的活动,共有140位幸运市民获得了价值2580元的捷马电动车等丰厚奖品。展会期间,组委会推出的齐鲁(临沂)车展高峰论坛、“解放路金鹰商场”杯儿童汽车绘画大赛等一系列配套活动也成功举办。

此次车房展,无论从展览规模到档次还是效果,都刷新了临沂乃至鲁南车房展会的纪录,为市民奉上一道高端车房饕餮大餐。各参展商纷纷表示,本次展会规模大、档次高,给参展商创造了一个很好的平台,对参展产品的推广和营销,起到十分好的效果。

作为山东车坛的金字招牌,齐鲁车展已走过了10个年头。尤其令人振奋的是,本届齐鲁秋季车展临沂专场和金秋住交会,以承先启后的气魄,开创了临沂车房展的诸多第一:第一次在室内举办;第一次由各大汽车厂家直接参展,第一次按国际标准搭建了展示平台……无论是规模还是档次,都体现着临沂本土车房展质的跃升。



图①:奇瑞汽车展区人潮涌动。  
图②:在展馆入口处,市民争相入场观展。  
图③:展台旁前来订车、购车的市民络绎不绝。  
记者 海蒙 润涛 摄



# 临沂展会华丽转身

## 从室外展到室内展,商家市民都称效果出乎预料

□记者 张纪珍

本报9月20日讯 20日,2009齐鲁(临沂)秋季汽车展示交易会、齐鲁晚报首届魅力临沂金秋住交会圆满闭幕。三天来,数以万计的市民前来参展,各参展商赚了个盆满钵满。从室外到室内,临沂的车房展完成了一次华丽的转身。20日下午,众多经销商、房产商感叹:齐鲁晚报的这次室内车房展“吃的是第一只螃蟹”,事实证明,效果超出预料。

20日上午,记者在展会现场看到,参展厂商对展台的精美包装,尤其在室内柔和光线的辉映下,汽车品质更加突出,更加厚重。加之车模和各种展台装饰的衬托点缀,征服了众多追随者的眼球。

从19日开始,车迷陈庆国连续两天来展会现场观展,他兴奋地说:“室内车展无论是形式还是内容,都是室外任何车展所无法比拟的。”

临沂是个商贸物流大市,会展业起步虽晚,但发展较快。这几年,各种展会如雨后春笋,特别是车房展,也是层出不穷。近两年来,本报在市民广场举办车房展,观展市民熙熙攘攘的盛况仍在很多人的记忆中。



大本展区,奥德赛新车亮相高档展台。记者 海蒙 润涛 摄

对于车商、房产商们来说,他们也并不愿意参加“地摊式”展会。据一家参展汽车厂家的相关负责人说,他们的企业曾参加过无数次车展,只有室内车展才有着专业的魅力。而在临沂,由于一直都是室外车展,许多汽车厂家根本不愿意来参展。

市民和商家都在热切盼望高级别、大规模、超豪华车房界盛事的来临。但是,想改变,想做第一个吃螃蟹的人,谈何容易。许多车商、房产商对临沂市民会在多长时间内接受室内车房展有所顾虑,担心没有人气。也是这个原因,临沂一直没有室内车房展。

作为临沂的主流媒体,齐鲁晚报今日沂蒙决定担负起引导消费的社会责任,举办一次档次高、规模大的室内车房展,并开始了精心策划和准备。数以万计的市民前来参观,车商销量尽情释放,三日成交车辆1156辆……这都是临沂首次室内车房展成功的见证。

远通丰华4S店上海大众展位的发言人张玉涵说,他们的展位三天交易量为40台。“没想到人气这么旺,效果这么好。”张玉涵说,刚开始他们并没有看好这个展会,主要是担心没有人气,之所以参展,是因为对齐鲁晚报多年的信任。但三天下来,他们觉得“效果大大超出预料”。



## 临沂五洲男科医院

WUZHOU MALE HOSPITAL OF LINYI



### 男科手术微创更安全

微创外科在医学领域的广泛应用是最近几年的事。微创手术更注重病人的心理、社会、生理(疼痛)、精神面貌、生活质量的改善与康复,最大程度体贴病人,减轻病人的痛苦。

五洲男科医院一直致力于男科微创手术的研究、引进及临床运用。目前,医院拥有一支经验丰富的微创专家团队、一流的(层流净化)手术室、多套国际上先进的诊疗设备。术中药物及材料均从国外引进,保障术中零感染。微创男科手术具有疼痛轻,创口小,出血少,术后恢复快,治疗彻底,无后遗症等特点。避免传统手术疼痛强,出血多,治疗不彻底,留下后遗症的弊端。

#### 欧式微创包皮整形术

**【微创手术】 原价1000元 现价500元**

采用当今欧美最领先的包皮微创整形术,由临床经验丰富的手术专家亲自主持,手术在层流超净化无菌手术室进行。与传统的包皮术相比,一,在缝合方法上,采用了美容式的内线缝合,从外面看不到线头、线眼,可以使创口愈合更为美观;二,在缝线选择上采用进口可吸收线,使伤口缝合反应特别轻微,缝合得极为精细;三,由于选择的是进口的可吸收线,可吸收线充分被人体吸收,术后不拆线,随治随走,无需住院,同时具有不损伤正常组织,恢复快,出血少,无痛苦等特点。

#### 贝勒早泄神经抑制术

**【微创手术】 原价1200元 现价600元**

由临床经验丰富的手术专家亲自主持,贝勒早泄神经抑制术是针对由于阴茎背神经过于敏感引起的顽固性早泄而采取的治疗方法。实施贝勒早泄神经抑制术后,可降低阴茎头的敏感度,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高性生活质量。手术安全、微创、无痛苦,效果明显,术后无不适感。一般术后一个月开始性生活,绝大部份患者性生活时间显著延长。部分患者自觉控制射精能力大大加强。贝勒早泄神经抑制术,让早泄患者摆脱1分钟尴尬,是目前国际上治疗早泄的前沿技术。

为弘扬“博爱、人道、关爱”精神,中国白求恩基金会为临沂五洲男科医院特拨医疗专项基金100万,用于男科疾病及男科手术的医疗援助。援助期间,凡来临沂五洲男科医院就诊的患者均可享受化验费、治疗费、手术费20—50%的补助。

**特别援助:【韩式包皮环切术】补助后仅需50元**

男科专线 0539—  
**8317777**

院址: 临沂市金一路与沂蒙路交汇处  
沂蒙大楼南门(肯德基对过)

乘车路线: 6路、9路、13路、17路、21路、32路、35路、36路、38路、39路(临沂五洲男科医院/临沂商校站下)

**1156937558**

网络预约免专家挂号费  
[www.8317777.com](http://www.8317777.com)

临沂西郊医院  
承诺根治

# 阳痿早泄 200元

我院是国家非营利性医保定点单位,市公安法医指定医疗机构,三楼性学治疗中心(泌尿外科)独家引进日本多普勒性功能检测仪,能快速查明阳痿早泄的病因,采用①性腺激活技术②贝勒神经抑制术③提速中药技术,通过电脑定位治疗及特殊药物高度渗透性腺神经及阴茎血管,彻底治愈阳痿早泄遗精,手淫虚,前列腺炎等,克服了以往补药壮阳,治标不治本的复发难题,7年来已成功治愈上万人。

郑重承诺:限价收费,保证疗效,收费最低,免费复查,随治随走。

因涉及隐私,请直接上三楼泌尿外科治疗就诊。

电话:0539-2151755

早8点—晚5点节假日不休  
地址:临沂西郊医院三楼泌尿外科,临西六路与银雀山路交汇处,老汽车站乘17路车到西郊派出所站下车即到(荣华园对过)

临沂西郊医院

# 包皮包茎 阴茎延长

我院是国家非营利性医保定点单位,市公安法医指定医疗机构,国家计生委男性生殖健康推广基地。

包皮包茎 20元

独家引进日本电脑微创包皮包茎分离术,由著名外科专家亲自诊治,电脑定位,瞬间完成,安全无痛苦,不影响工作,愈后圆滑,无任何后遗症,显著提高性功能。

阴茎延长 200元

采用日本贝勒微创阴茎延长技术,由外科专家诊治,一次性自身延长2-8公分并相应增粗。并终身保持,术后对阴茎无创伤,无副作用,随治随走,不影响工作,并对阳痿早泄有独特疗效。

郑重承诺:一次根治,收费最低,持报就赠价值49元专用药品。

请直接上三楼泌尿外科就诊,免专家挂号费。

电话:0539-2151755

早8点—晚5点 节假日不休  
地址:临沂西郊医院三楼泌尿外科,临西六路与银雀山路交汇处,老汽车站乘17路车到西郊派出所站下车即到(荣华园对过)